
Ortalama:2,79

YEMEKHANE MEMNUNİYET ANKETİ Copy Sonuçları
S.1 Lütfen size uygun seçeneği işaretleyiniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.6 %

5.93 %

79.54 %

1.32 %
2.61 %

Şıklar
1. Akademik Personel
2. İdari Personel
3. Öğrenci
4. Misafir
5. Diğer



Ortalama:1,52S.2 Cinsiyetiniz ?

1. Şık

2. Şık
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1782

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

47.7 %
52.3 %

Şıklar
1. Erkek
2. Kadın



Ortalama:163,78S.3 Yemekhanede ne sıklıkla yemek yiyorsunuz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

999. Şık

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

867

1281

706

553
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 999. Şık

25.45 %

37.6 %

20.72 %

16.23 %

Şıklar
1. Hergün
2. Arasıra
3. Yemeği Beğendiğimde
4. -



Ortalama:2,48S.1 Yemekhanenin Temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

33.39 %

16.24 %

28.31 %

13.39 %

8.68 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,53S.2 Masaların Temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

31.53 %

16.6 %
28.76 %

13.17 %

9.94 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,55S.3 Tabak, tepsi, kaşık, çatal, bardak temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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995

509

794

441

337

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

32.35 %

16.55 %
25.81 %

14.34 %

10.96 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,62S.4 Aydınlatma ve havalandırma

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

31.25 %

15.66 %25.57 %

15.17 %

12.36 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,82S.5 Lavaboların temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

27.91 %

14.15 %

24.2 %

15.11 %

18.62 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,78S.1 Yemeklerin Görünüşü

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25.34 %

13.77 %

31.17 %

16.75 %

12.98 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,83S.2 Yemeklerin sıcaklığı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

24.69 %

13.94 %

29.54 %

17.11 %

14.72 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,88S.3 Yemeklerin kıvamı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

23.59 %

13.84 %

28.49 %

19.01 %

15.07 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,96S.4 Yemeklerin yağı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

22.53 %

12.77 %

28.27 %

18.86 %

17.57 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,91S.5 Yemeklerin çeşitliliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

24.62 %

13.05 %

26.72 %

18.13 %

17.48 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,91S.6 Yemeklerin porsiyonu

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25.8 %

12.22 %

26.22 %

16.8 %

18.96 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:1,84S.1 Disiplinliler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

52.96 %

25.19 %

12.12 %

4.07 %
5.66 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle katılmıyorum



Ortalama:1,83S.2 Güler yüzlüler ve nazikler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

55.02 %

23.25 %

11.4 %

4.22 %
6.12 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle katılmıyorum



Ortalama:1,89S.3 Temiz ve hijyenikler

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

51.78 %

23.83 %

13.91 %

4.51 %
5.97 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle katılmıyorum



Ortalama:1,88S.4 Yemek dağıtım şekilleri düzgün
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3. Şık
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

52.88 %

24.15 %

11.71 %

4.32 %
6.94 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle katılmıyorum



Ortalama:105,2S.7 Yemek sonrası aşağıdaki sağlık şikâyetlerinden herhangi biriyle karşılaştınız mı?(Bu soruda birden çok yanıt verebilirsiniz)

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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5. Şık
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999. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 999. Şık

5.28 %
2.51 %

9.53 %

7.94 %

9.27 %

8.53 %

5.43 %

41.51 %

9.99 %

Şıklar
1. Baş Ağrısı
2. Baş Dönmesi
3. Mide Bulantısı
4. Mide Şişkinliği
5. Mide Yanması
6. Karın Ağrısı
7. İshal
8. Herhangi bir Sağlık Sorunu ile Karşılaşmadım
9. -
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